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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

armement
Question écrite n° 53168

Texte de la question

Mme Anne-Marie Idrac attire l'attention de M. le ministre de la défense sur l'inquiétude du personnel de la
société EADS LV des Mureaux et de Saint-Médard-en-Jalles concernant le blocage des discussions sur le
contrat de développement du missile M 51. En effet, depuis le 1er septembre 2000, cette société n'a plus de
couverture financière pour poursuivre les travaux concernant ce programme et la direction a décidé la fermeture
des deux établissements cités ci-dessus durant 10 jours au cours du dernier trimestre 2000 en appliquant des
mesures de chômage. Si les négociations de ce contrat ne reprennent pas rapidement afin d'aboutir à un accord
permettant la notification du marché, le personnel de cette société risque de se retrouver sans travail. Compte
tenu des difficultés économiques actuelles et de la situation préoccupante de l'emploi, il lui semble qu'une prise
en considération spécifique serait nécessaire. Elle souhaiterait connaître la position du Gouvernemnet à ce
sujet.

Texte de la réponse

La délégation générale pour l'armement a notifié, le 27 décembre 2000, à EADS Launch Vehicles et à G 2 P,
groupement d'intérêt économique constitué par SNECMA Moteurs-Fusées et SNPE pour la propulsion à poudre,
un contrat de près de 18,7 milliards de francs pour le développement sur une période de huit ans du missile
nucléaire M 51. Ce contrat comporte une tranche ferme d'une durée de deux ans suivie de deux tranches
conditionnelles de trois ans chacune, dont la première est accompagnée de clauses de dédit qui offrent aux
industriels la visibilité sur les cinq premières années du contrat dont ils souhaitaient disposer. L'activité générée
par le programme M 51 concernera, à court terme, un millier de personnes sur les sites de la société EADS
implantés aux Mureaux et à Saint-Médard-en-Jalles.
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